

A 2013-as Ádám Jenő Zeneiskola igazgatói pályázatának, fúvós tanszak általi véleményezése.

Tartalmas, lényegre törő munkának találom.

Nagy érdeme, hogy őszinte, mind a múltat, mind a jövőt tekintve.

Az elmúlt 10 év értékelésével egyetértek. Hasonlóan gondolkok vissza én is az elmúlt évekre. Elfogultság nélkül mondhatom, hogy nagy szerencse volt a zeneiskola életében, hogy a fenntartó egy új igazgató kinevezése mellett döntött. A megfelelő személy került a megfelelő posztra.

Alkalmam volt több vezetővel is dolgozni, több helyen is az életem során, de ezt a vezetést éreztem leginkább közelállónak hozzám.

Nem véletlen, hogy a múlt értékelésében ennyi pozitívum került felsorolásra. Nem jöhetett volna létre ennyi nagyszerű eredmény, ha az igazgató nem ilyen odaadással támogatja, és segíti a kollégák munkáját.

A jövőre vonatkozó tervekkel szintén egyetértek. Kiolvasható az őszinte aggodás a még

bizonytalan változások tekintetében. Értékelendő, hogy ezek a gondolatok sincsenek elhallgatva az anyagban.

A kitűzött célok, a problémákra vonatkozó megoldások szimpatikusak, és a tantestület részéről maximálisan támogathatóak. Ha nagy részük megvalósul majd, a régi-új igazgató vezetésével, úgy az eddig is nagyszerű szigetszentmiklósi zenei élet, óriási minőségi változáson fog átmenni.

Úgy gondolom, hogy minden tanár szívesen dolgozna egy ilyen zeneiskolában. A pályázatot a tanszak részéről teljes egészében el tudjuk fogadni, és Regősné Nyíró Ildikó igazgatói kinevezését támogatjuk.

Szigetszentmiklós, 2013. június 11.



Zsirmon Zsolt
tanszakvezető

A zeneismeret tanszak véleménye az igazgatói pályázatról

Az igazgatói pályázatot jónak találtuk, a benne foglalt programot támogatjuk.

Lényegre törő munkát vehettünk a kezünkbe. . Jó volt olvasni, hogy az igazgatónő fontosnak tartja és értékeli a kollégák minőségi munkáját, számít rájuk, bízik bennük.

Az elmúlt tíz év alatt sokat fejlesztett az addig nem túl színvonalasan működő iskolán. Amióta ő irányítja az intézményt, nem csak megyei, hanem országos szinten is hírnévnek örvendhet az Ádám Jenő Zeneiskola. Rendszeresen jelen vagyunk a területi és az országos versenyeken, a pályára készülő növendékek is sikerrel jutnak be a zeneművészeti szakközépiskolákba. Vezetése alatt egyre több külföldi kapcsolattal rendelkezünk, sok szép helyre juthattak el a növendékeink, a kollégáink.

Az új tervei reálisak, megvalósíthatóak, maximálisan egyetértünk a fejlesztésekkel.

A fenntartásai jogosak, bízunk benne, hogy a fenntartó tud majd segíteni ezek megoldásában.

Szigetszentmiklós, 2013. június 12.



Kincses Edit
tanszakvezető

Intézményvezetői pályázat véleményezése

A zongora tanszak munkaközössége osztja a pályázó helyzetelemzését, reményeit, és aggodalmait is átérzi.

Fejlesztési elképzeléseit helyesnek tartja, azokkal azonosulni tud.

A felvázolt szakmai, művészi tervek megvalósításában tevékenyen részt kíván venni.

Szigetszentmiklós, 2013. június 13.



Tóthné Császár Ildikó
tanszakvezető

A VONÓSOK ÉS GITÁROSOK TANSZAKÁNAK VÉLEMÉNYE AZ
IGAZGATÓI PÁLYAZATRÓL.

Regősné Nyirő Ildikó 10 éve vezeti az Ádám Jenő Zeneiskolát. Pályázatában leírja, hogy 2003-ban tapasztalatlanul kezdte ezt a munkát, hiszen korábban más intézménytípusban beosztott tanár volt.

Igazgatói munkájának megkezdésekor elhanyagolt állapotokat örökölt, az épület állaga, felszereltsége, a taneszközök minősége stb. terén.

Mindannyian tapasztalhattuk, hogy a vezetői teendőket igen hamar megtanulta, a sürgős változtatásokat azonnal megkezdte. Munkájának eredményeként megszűnt az addigi nagy jöves-menés a tantestületben. A tanári -és növendéklétszám stabilizálódott. Kialakult egy igen képzett tanárokból álló törzsgárda, aminek eredménye hamarosan a szakmai munkában is meglátszott. Növendékeink rendszeresen és eredményesen szerepeltek /és szerepelnek/ szakmai versenyeken, a zenei pályára készülők sikeres felvételi vizsgákat tettek /és tesznek/ a zeneművészeti szakközépiskolákba. Iskolánk tehát nem csak zeneszerető művelt embereket, hanem leendő profi muzsikosokat is nevel. A sikeres munka eredményeként 2007-ben "Kiválóra minősített alapfokú művészetoktatási intézmény" címet kaptunk.

A zenetanulás iránti igény az évek alatt megnőtt, ezért további fejlesztésekre lenne szükség. Az Igazgatónő a pályázatában mindezeket részletesen leírja, elképzeléseivel egyetértünk.

A vonósok és gitárosok tanszaka Regősné Nyirő Ildikó pályázatát jónak tartja, támogatja azt és további sok sikert kíván hozzá.

SZABÓ LÁSZLÓ *Szabó László*
OROSZ LÁSZLÓ *Orosz László*

Szigetszentmiklós, 2013. 06.11.

Fodor Terenc
Fodor Terenc

MORVAI TAMÁS
Morvai Tamás

Az Ádám Jenő Zeneiskola szülői munkaközösségének véleménye az Ádám Jenő Zeneiskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény intézményvezetői munkakörére beadott pályázatról

Az Ádám Jenő Zeneiskola szülői közössége megismerkedett az intézményvezetői munkakörre beadott pályázattal.

A pályázatot benyújtotta: Regősné Nyíró Ildikó, az intézmény jelenlegi igazgatója.

A szülői munkaközösség a következő indoklással egybehangzóan támogatja Regősné Nyíró Ildikó pályázatát:

- az elmúlt tíz évben történő folyamatosan fejlődés - státuszhelyek, növendék létszám, két új tanszak, tehetséggondozás, kamarazene, sok-sok hagyománnyá vált rendezvény, stb.
- a növendékekkel való napi kapcsolata révén jó kontaktust alakít ki a gyerekekkel és szüleikkel,
- jó kapcsolat, és együttműködés a város oktatási intézményeivel, civil szervezetekkel
- az épületben történt pozitív minőségi változások
- folyamatos túljelentkezés, mely az iskola jó hírének, az egész évben folyamatos, sokakat megszólító rendezvényeknek köszönhető
- az évek óta nem emelkedett tandíj, mellyel mindenki számára elérhetővé válik a zeneoktatás
- a kiváló szakemberekből álló nevelői testület.

Köszönjük a lehetőséget a pályázatba való betekintésre, és bízunk benne, hogy véleményünk és javaslatunk meghallgatásra talál.

2013. június 07.

az Ádám Jenő Zeneiskola szülői közössége